



西樵镇认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

掀起学习热潮 助力高质量发展

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/关蕴琪)11月8日,西樵镇组织各部门单位及33个村(社区)的干部集中收听收看全区传达学习贯彻党的十九届五中全会精神干部大会,认真学习贯彻党的十九届五中全会精神,推动西樵高质量发展。

当天,西樵镇领导班子、各部门单位负责人、村(社区)领导干部,通过直播收听收看了全区传达学习贯彻党的十九届五中全会精神干部大会。大家

一边听一边认真做笔记。

“西樵镇将把认真学习贯彻党的十九届五中全会精神与扎实推动全镇经济社会高质量发展相结合。”西樵镇党委副书记何宏图认为,党的十九届五中全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文件,是今后五年乃至更长

时期我国经济社会发展的行动指南。其中,“十四五”时期的工作部署中提到,要优先发展农业农村,全面推进乡村振兴。

目前,西樵镇正上下一心,全力推进乡村振兴工作。何宏图介绍,上级政府对这项工作十分重视,加快了工作进程。尤其是在人居环境整治方面,西樵不少村居认真负责,人居环境改善效果明显。

地处西樵镇城乡融合发展示范片区——环西樵山片区的

七星村,经过近两年的努力,人居环境发生很大变化。村里的公园建起来了,消除了卫生“死角”,街巷更加整洁……西樵镇七星村党委书记郭焜光表示,下阶段,将积极响应党的十九届五中全会精神,结合环西樵山片区建设要求,推动乡村振兴工作。

接下来,西樵镇将在全镇范围内迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神热潮,组织镇内各级党组织、村居全面学习。

西樵镇人大组织人大代表开展视察活动

关注民生工程 提升居民幸福感

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/程家铭)11月10日,西樵镇人大组织镇内各级人大代表共25人开展视察活动。一行人深入了解西樵镇高治安视频监控效果,视察了南海区第四人民医院新建业务用房和新城区三纵三横道路工程建设情况,并在座谈会上积极履行人大代表义务,提出相关建议。

在西樵创新中心附近,有一根拥有“三头六臂”的柱子,上面挂着小箱子、方形和球形摄像头。这是西樵镇投用的网络化数字高清视频。

从2017年初起至2020年11月,西樵镇已完成33个村(社区)

以及官山城区、听音湖、工业园、轻纺城、各学校、幼儿园周边等重点区域的社会治安公共安全视频监控高清化改造工作,并对33个村(社区)的监控室后台进行升级改造。前端视频路数由原有的1029路标清模拟视频提升至4087路网络化数字高清视频。除了传统的枪机、球机外,还新增加了微卡口、wifi采集器、人脸识别等模块化管理设备。

“装了治安监控后,村民的安全感和幸福感有了很大提升,但设备的维护问题需要重视。”西樵镇人大代表、联新社区党委书记吴日娣提出,该社

区的摄像头曾因为故障,在监控室的屏幕上出现黑屏,设备运营方的维修周期较长,要超过1个半月才能修好,建议部门关注设备的维护问题。

此外,还有不少人大代表提出一些乱停车的“黑点”,希望能结合高治安视频监控的功能进行整治。

在南海区第四人民医院新建业务用房的工地上,施工正如火如荼地进行着。南海区第四人民医院党委书记陈振华介绍,该项目建设内容包括住院综合大楼和感染病科楼,总占地面积4784.24平方米,总建筑面积为78717.11平方米,项目总投资约65900万元,工期为788天。建成后

将新设床位800个,增加车位458个。“为了应对工地的噪音问题,我们会竭力向住院患者解释,并且寻求一些物理方法进行阻断。”陈振华说。

在工地不远处,碧霞二路和崇民纵一路已完工通车。这是西樵镇新城区三纵三横道路工程的一期工程。西樵镇人大代表梁维乐在现场观察后建议:“现在的路口都是直角转弯,最好能增加转弯车道,减少安全隐患。”

西樵镇建设工程管理中心副主任黎国坚回应:“有些受制于地理位置因素,可能没办法增加转弯车道,但后续建设过程中会注意这个问题。”

南海四院举行抗疫故事分享会暨《江城春暖木棉红》新书发布仪式

援鄂英雄分享抗疫故事

珠江时报讯(记者/何泳谊 通讯员/黄春梅 李霞玉 摄影报道)11月3日,南海区第四人民医院(下称“南海四院”)举行西樵抗疫故事分享会暨《江城春暖木棉红》新书发布仪式,为在疫情防控期间的爱心捐赠企业与个人,以及援鄂医护人员家属颁发证书,并邀请南海四院医护人员分享共同抗击疫情的点滴故事。

“《江城春暖木棉红》记录了南海四院医护人员的抗疫历程,从抗疫的战士到后援科室、从防疫药物到生活物资的筹备,众志成城抗击新冠疫情的故事值得我们去留存、无私奉献忘我奋斗的精神值得我们去歌颂。”西樵镇党委委员张惠冰点赞,南海四院医护人员发挥了“疫情面前敢担当,越是艰险越向前”的无畏勇气,共同筑牢了疫情防控的铜墙铁壁,切实守护着西樵人民的生命健康。希望南海四院能继续发挥四院精神,做好疫情常态化防控,并努力提升医疗服务水平和服务质量,努力打造服务技术一流、医疗技术精湛的南海区西南部医疗高地。

为了打赢这场战役,南海卫健



■ 邹仲文分享援鄂抗疫故事。

系统派出了4批共67名骨干医护人员驰援湖北,奔赴战疫一线,其中就包括了南海四院的12名医护人员。南海四院驰援湖北“医护军团”的队长邹仲文,是该院急诊部副主任医师。在收到出征号召后,他毫不犹豫地报名参加,事后“淡定”地向同是医护人员的妻子“坦白”。“听到消息,第一时间很愕然和担心,但想到湖北的情况,也非常理解和支持他。”邹仲文

妻子说。

“第一次进入病房,武汉患者和市民都非常感谢我们。”邹仲文说,在援助武汉的日子里,他们跟患者结下深厚的情谊,建立了微信群,还计划组团一起游览西樵山美景,欣赏武汉樱花。

援鄂医护人员在前方奋战,南海四院在后方守护,准备各种防疫物资设备,想方设法为援鄂医护人员寄送物资,成立志愿队上门为援鄂队员

家庭服务……南海四院细心地做好一切,让“逆行者”放心安心。

病毒无情,人间有爱。为共同打赢疫情防控阻击战,爱心企业和个人慷慨捐赠,为疫情防控工作提供了大量的物资支持,成为抗击疫情的重要力量之一。在活动现场,主办方为爱心企业和个人颁发爱心捐赠证书,同时为援鄂医护人员家属颁发证书,感谢他们的无私奉献精神。

大手拉小手 为村居添彩

B02

居民齐出力 村居增颜值

B03

浪漫粉黛 醉了游人

B04

“数”
每期有“数”
用数字为你呈现西樵大小事、发展新动态

5.2m
位于新田小学附近的S113广高线K47+600段人行天桥工程项目(即G359樵高路新田路口人行天桥建设工程)于近日完成了主桥吊装。该工程预计明年年初完工。
该工程主桥横跨樵高公路,桥宽为**5.2m**。人行天桥建成后将进一步完善西樵交通体系,并显著减少交通车辆受阻、人流堵塞、车辆延误状况和提高机动车的通行能力。

93名
日前,西樵镇妇联、西樵智善会在西樵渔耕粤韵文化旅游园举办“智善同行·爱心相传”西樵镇第四届结对助学暨阳光家庭亲子同乐日活动。现场启动助学金发放仪式,将向镇内**73**户家庭**93**名学生开展结对助学,共发放助学金**10**万多元。

1200名
11月7日,“幸福南海 书写人生”——南海区中小学校师生第三届硬笔书法即席书写大赛,在西樵镇第五小学爱国校区举行。本次赛事分为小低组,小高组,初中组,高中组,教师组等组别,吸引了来自南海区各中小学近**1200**名师生参赛。

106家
11月10日下午,西樵镇生态环境监督管理局携手南海区环境保护产业协会在西樵创新中心,开展第二场排污许可证后环境管理暨全国污染源监测信息管理与共享平台辅导填报培训班,对西樵镇**106**家已取得排污许可证但未完成监测方案联网的企业进行辅导,并就企业证后管理过程中遇到的问题进行答疑。

64场
11月6日晚,2020年西樵足球超级联赛在西樵中心足球场拉开帷幕,**17**支西樵草根足球队将在未来一个月进行**64**场赛事。

650m²
近日,西樵镇查处办组织自然资源管理所、综合执法办、综治办、派出所等相关部门和村居,对位于西樵镇某村一处新增违建进行拆除,拆除面积共计**650**平方米。

文/珠江时报记者 陈肖玲 通讯员 张嘉宜